



У К Р А Ї Н А  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА  
РІШЕННЯ № \_\_\_\_\_  
(\_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

ПРОЕКТ

від «\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2018р.

Про звернення до Верховної Ради України,  
Кабінету Міністрів України,  
Житомирської обласної ради та  
Житомирської обласної державної адміністрації  
щодо вирішення питання зарахування  
до Житомирського районного бюджету плати  
за адміністративні послуги, надані  
Центром надання адміністративних послуг  
Житомирської райдержадміністрації

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи необхідність вирішення питання щодо зарахування коштів за надання адміністративних послуг в бюджети районів, у підпорядкуванні яких знаходяться Центри надання адміністративних послуг, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій районної ради з питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування від \_\_\_\_\_ та з питань бюджету і комунальної власності від \_\_\_\_\_, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Житомирської обласної ради та Житомирської обласної державної адміністрації щодо вирішення питання зарахування до Житомирського районного бюджету плати за адміністративні послуги, надані Центром надання адміністративних послуг Житомирської райдержадміністрації (текст звернення додається).

2. Голові районної ради Крутію С.Г. підписати, та направити звернення і це рішення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Житомирської обласної ради та Житомирської обласної державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування.

Голова районної ради

С. Г. Крутій

Верховній Раді України

Кабінету Міністрів України

Житомирській обласній раді

Житомирській обласній  
державній адміністрації

### Звернення

Житомирської районної ради 7 скликання

щодо вирішення питання зарахування до Житомирського районного бюджету коштів за надані адміністративні послуги Центром надання адміністративних послуг Житомирської райдержадміністрації

Центр надання адміністративних послуг Житомирської РДА є першим ЦНАПом в Житомирській області, який на даний час завершив етап по установці станції для прийому та видачі документів для виготовлення біометричних паспортів для виїзду закордон, та ід карток громадянина України, на яку в 2017 року було витрачено 491414,46 грн. з бюджету Житомирського району. Крім того, для безперебійного функціонування робочої станції щомісячно потрібно сплачувати абонентську плату за використання каналу конфіденційного зв'язку в мережі НСКЗ в сумі 6980,03грн.

У ході укладання договору на часткову обробку персональних даних між Житомирською РДА та УДМС України в Житомирській області було з'ясовано, що УДМС України в Житомирській області наполягає на справляння такої плати на власні рахунки в органах УДКСУ, і як наслідок поповнення бюджету міста Житомира, керуючись ст.69, п.21 Бюджетного кодексу України.

На сьогоднішній день, завдяки постійній та наполегливій роботі ЦНАПу Житомирської РДА зароблено близько 58,0 тис. грн. плати за адміністративні послуги за лютий 2018 року, близько 98,5 тис. грн. плати за адміністративні послуги за березень 2018 року та близько 110,91 грн. плати за адміністративні послуги за квітень 2018 року (всього 267,41 тис. грн.), але ці кошти пішли не до районного бюджету, а до бюджету міста Житомир.

У зв'язку із вищевикладеним, та зважаючи на відповідь Міністерства фінансів від 07.02.2018р. (додається), яке наголошує про те, що внесення змін до Бюджетного кодексу України повинне розглядатись комплексно в рамках здійснення заходів з децентралізації і розмежування повноважень між органами виконавчої влади в частині реалізації Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні, просимо посприяти у наданні дозволу щодо зарахування до Житомирського

районного бюджету плати за адміністративні послуги, надані Центром надання адміністративних послуг Житомирської районної державної адміністрації, тобто до районного бюджету, Центром надання адміністративних послуг якого ці послуги були фактично надані, а саме:

- плати за оформлення та обмін паспорта громадянина України у формі картки, крім для виїзду за кордон (з дня оформлення заяви-анкети у строк не пізніше 20 робочих днів);
- плати за оформлення та обмін паспорта громадянина України у формі картки, крім для виїзду за кордон (з дня оформлення заяви-анкети у строк не пізніше 10 робочих днів);
- плати за оформлення та обмін паспорта громадянина України для виїзду за кордон (з дня оформлення заяви-анкети у строк не пізніше 20 робочих днів);
- плати за оформлення та обмін паспорта громадянина України для виїзду за кордон (з дня оформлення заяви-анкети у строк не пізніше 7 робочих днів).

Повідомляємо, що подібний випадок мав місце на початку 2016 року та стосувався зарахування адміністративного збору за державну реєстрацію та плати за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації та Міністерство фінансів України пішло на зустріч зверненню.

За дорученням депутатів  
голова Житомирської районної ради

С.Г.Кругтій

Прийнято на \_\_\_ сесії  
районної ради 7 скликання  
рішення від \_\_\_\_\_ р. № \_\_\_\_\_